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Замість 8 років тюрми експосадовець отримав умовний
строк за донат у 12 млн грн

2 хв

 МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: Вищий антикорупційний суд (Getty Images)

Суд ухвалив рішення у справі про розтрату на мільйони гривень
- ексдиректор підприємства визнав провину і погодився на
умови угоди з прокурорами.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Спеціалізовану
антикорупційну прокуратуру.

Читайте також: На Закарпатті затримали 60-річного голову
ВЛК з мільйонами вдома

Йдеться про справу щодо розтрати майна Державного
агентства резерву України, а саме 20 двигунів УТД-20 вартістю
понад 5,766 млн грн, шляхом зловживання своїм службовим
становищем, за попередньою змовою групою осіб.

Суд визнав його винуватим у вчиненні злочину за ч. 5 ст. 191
Кримінального кодексу України.

Відповідно до умов угоди, чоловіку призначили покарання у
вигляді 8 років позбавлення волі з позбавленням права
обіймати обіймати певні посади на підприємствах, у яких частка
власності держави перевищує 50%, та конфіскацією частини
майна.

Водночас суд звільнив його від відбування основного
покарання з випробувальним строком.

У межах угоди ексдиректор також зобов’язаний відшкодувати
завдані збитки та перерахувати 12 млн грн на підтримку
Збройних сил України через фонд "Повернись живим".

Нагадаємо, раніше СБУ викрили командувача логістики
Повітряних сил ЗСУ і начальника УСБУ у Житомирській області
на корупції під час будівництва укриттів для літаків.

Також ДБР викрило корупційну схему під час постачання
продуктів для ЗСУ у Дніпропетровській області. Йдеться про
гнилі овочі та фрукти для військових та "відкати".
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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